

民國 110 年台大校友全台高爾夫球賽---作者：陳玉坤

本年 10 月 23 日台大校友會發起全國台大校友會高爾夫球邀請賽，繼去年 9 月 19 日在台中舉辦並由地主隊台中台大校友會招待半日遊和中、晚餐，今年則輪到在高雄舉辦，並由高雄台大校友會招待半日遊和中、晚餐。此次參加球賽之球員共 53 人，其中台北有陳君明、陳呈輝、呂惠美等學長 15 人，台中有何添成理事長、吳中興等學長 16 人，高雄則有郭廷鐘、陳映雪、廖俊德等前理事長、李鎰智、張嘉升、吳裕文、林獻博、吳清隆學長等 22 人。參加半日遊者共 34 人，除郭敏能、王鴻圖前理事長共進中餐外，有 32 人全程參與，其中台北有 2 人即陳基旺秘書長及其夫人郭美英女士，台中分會有廖亨前理事長及其夫人許巧嬪女士、何添成理事長眷屬尤釗勳先生、羅光雄學長、鄭進發學長、翁炳南學長眷屬王雪紅女士、簡慶文學長眷屬楊信美女士等 7 人，其餘全為高雄分會之人。

當日球員直接到球場，而參加半日遊者早上 8：30 文化中心集合上車，8：45 出發前往大樹區的信誼球場，半日遊由千惠理事長委由賴昭志學長規劃行程並帶隊解說並安排陳美珠、徐鳳禎、王鎮邦、藍玉荃、陳貞蓁等學長在過程中隨時協助。約 9：30 抵達球場，接著迎接來自外地的校友，實際上所謂外地，當日僅有台北和台中的校友參加。為了表示高雄分會的熱情，除列隊二側並大喊歡迎外還特別將準備好的花圈套其身上以增光彩。約 10：30 千惠理事長開場致歡迎詞後接著拍大合照，能在極其優美的高爾夫球場當背景留下美好的回憶就是很大的收穫。拍完照後球員舉行開球儀式，然後各組下場擊球，與去年在台中舉辦高球賽不論球員或旅遊人員皆在球場用餐不同的是旅遊人員則上車前往位於濱海二路 12 號之女爵莊園用餐，不同經驗有不同的體驗，北中南的校友同車免不了的優良傳統就是自我介紹，這是為了增進彼此認識不可免的步驟，能夠北中南同聚一車實是難得的機緣和交流機會，這也是我們台大校友會才能夠獨享的吧！在車上遇到台北遠道而來的秘書長陳基旺秘書長及其夫人很是高興就捉住這難得之機會交談了起來，談話中特別提到校友會中的種種活動和事蹟，他也覺得校友會就是要多辦活動，有些分會就是沒什麼活動而被取消資格，要東山再起也是困難重重，這是很可惜之一件事。不只我們高雄分會，就以我所參加之屏中校友會，也是可圈可點，有一位退休老師居然可以介紹 500 多位校友入會，可見要辦好一個校友會皆是要付出努力的，我們高雄台大校友會能有今天的成果也是經過歷屆之理事長加上眾人共同努力之結果。分會能夠壯大例如台中分會，經由彼此互相交流共同成長再加上總會之相挺，不但更可發揮台大人之團結力量，且身處其中一份子也能蒙其利，是光榮也是一種幸福。





女爵莊園單聽名字就覺得是一處很吸引人之用餐場所，果不其然，舊式建築古色古香很有特色，席中幸與台中前理事長廖亨同桌，雖已 80 多之高齡，走起路來顯得相當有活力也非常健談，曾拜讀過他所著之書，談起兒女成就也頗感自豪，很榮幸能遇到此難得之人物。該莊園之二樓也是頂樓亦可在其處喝咖啡，由該處可欣賞到山海聚集一起所生之美麗景觀，實在是高雄難得之用餐好場所。感謝賴昭志學長之策劃。難能可貴的是郭敏能、王鴻圖前理事長也一起來共進午餐，該餐並由郭敏能前理事長也是總會的監事會召集人請客，校友會有他真好，在此由衷感謝。





餐後參觀前英國領事館，多年前第一次到該館是免費的，後來因陸客來多了，影響當地安寧，為了以價制量而開始有了收費之舉。從該處制高點往海的一面望去是賞景的好地方，也更能體會高雄之美。接著去大義倉庫群，行經高雄著名的全台首座水平旋轉橋可在 3 分鐘內完成水平運轉，該橋旋轉及閉合時間為每日下午三點及週五六日晚上七點。在經過高雄港水公園及駁二棧二庫時，驚呼高雄有這麼美之處，怎麼一直都沒發覺，這是以前上班時太少出來逛的結果，還好藉由參加校友會之活動可補以前之不足。二棧二庫是高雄港濱生活新體驗地區，結合休閒旅遊、文創展覽、餐飲美食與美麗海景為一地，全台也僅有高雄才有之處。途中與蘇文德學長聊天，為了好奇他曾在該處享用一次非常高價的咖啡，聽到了那價格我連想都不敢想更不用說去喝了，不過有一例外，除非受美女誘惑，但那也止於想像而已，亂來是有風險的，由此了解到蘇文德學長真的見多識廣，另方面也可得知那裡的客人往來頂盛。惟大概是價格太高的緣故，此番蘇學長帶我去搜尋時已不見踪影，可見世間之事是變化非常大的。





晚宴在來來海鮮餐廳舉行，席開 9 桌，是此次活動的最高潮也是重頭戲，總桿冠軍由高雄分會的侯憶亭理事獲得，淨桿冠軍吳中興(台中)、亞軍賴永清、季軍朱世逸(台北)，第四名至第九名分別如後：邱瑞珍、廖俊德、李辰郎、張德喜(台北)、顏伍雄(台北)，跳跳獎：郭廷鐘、吳清隆、吳裕文、趙建興(台中)、張桂獎、孫少峰。近洞獎：李劍鋒(台中)、侯憶亭、顏伍雄(台北)、張德喜(台北)。遠距獎：曾弘彬(台北)、周進文(台中)、張桂獎、李鎗智。BIRDIE:侯憶亭、陳呈輝(台北)、朱世逸(台北)、許晉榮、張德喜(台北)、邱瑞珍、劉睿謙(台中)，BB:何添成(台中)，席間大家互相交流，為打破隔離和劃地自限的思維，每桌皆安排有北中高三地之校友，這是最適當和聰明之安排，也可見高雄分會承辦者的用心之處。很榮幸同桌人剛好有一位來自台中的淨桿冠軍吳中興學長，聞之得獎後為他感到高興萬分，當下還同桌合照留念。最後由洪千惠理事長、王依忱和劉乃彰二位常務理事三人共同贈送每人一盒水果禮盒，此番盛情真是由衷感謝。這真是一次愉快和有意義之北中南校友的交流，感謝校友會和全體人員的辛苦付出。





